
 

  
 

 
 

Kutyás napközis tábor  - Gyakori kérdések 
 
Kik vehetnek részt a táborban? 
Olyan gyerekeknek kínáljuk a napközis tábor lehetőségét, akik szeretik a kutyákat, fogékonyak a velük való játékra, 
sportokra, foglalkozásokra és a nyári szünidő során szívesen vesznek részt ilyen tematikájú napközis táborban. 
 
Mikor lesz a tábor? 
2023 augusztusában, az alábbi 4 héten: 

 Július 31 - augusztus 4 
 Augusztus 7-11 
 Augusztus 14-18 
 Augusztus 21-25 

 
Naponta mettől-meddig van a tábor? 
Reggel 8:30-tól tudjuk fogadni a gyermekeket és kérjük, hogy délután 16:30-ig jöjjenek a gyermekekért. 
 
Hol lesz a tábor, mit lehet tudni a helyszínről? 
A helyszín a 2021-ben épült DogFlow Arena (Budakeszi, Futrinka u. 7.) zárt kerítéssel körbekerített, temperált, fedett 
műfüves csarnoka, jó idő esetén a kinti füves pálya. Az épület kimondottan kutyás sportokra épült, kultúrált 
körülményeket kínál, folyóvizes mosdókkal, étkezési lehetőséggel, közös terekkel. 
 
Étkezést biztosít a tábor? 
Igen, naponta 3x: tízórai, 2 fogásos ebéd, uzsonna. A nap folyamán korlátlan üdítő, tea és víz áll a gyerekek 
rendelkezésére. 
 
Ételallergiát és/vagy -intoleranciát figyelembe tudtok venni? 
Igen, ezt kérjük előre jelezni. 
 
Saját kutyát lehet hozni a táborba? 
Röviden: sajnos nem. Hosszabban: elsősorban a gyermekek érdekét vesszük figyelembe azzal, hogy a saját/család 
kutyáját nem engedjük a táborba. Könnyen előfordulhat, hogy a kutyus esetleg más gyerekeket – tiszta szeretetből, 
pl. játék során – fellökhet, megijeszthet, más kutyákkal összeveszhet, verekedhet.  Egy 10-14 éves gyermek még nem 
képes napi 8 órában figyelni a kutyájára és ezt természetesen nem is várhatjuk el tőlük, tanáraink, oktatóink pedig 
nem tudnak (és tőlük sem elvárható), hogy kb. 20 gyermek mellett még 20, számukra ismeretlen kutyára figyeljenek. 
A tábor során mi biztosítunk képzett terápiás kutyákat, akikkel a gyerekek (a kutyák szintén kiképzett gazdáinak 
felügyelete mellett) foglalkozhatnak. 
 
Milyen kutyákkal fog találkozni a gyermek a táborban? 
Minden nap délelőtt és délután 2x2 óra kutyás foglalkozás lesz. Ennek során a gyerekek képzett terápiás (méretüket 
tekintve kis-közepes méretű) kutyákkal (pl. de nem kizárólag uszkárokkal, border collie-kkal) fognak játszani, 
feladatokat végezni/végeztetni, amit a kutyák szintén képzett, hasonló tevékenységekben többéves/évtizedes 
tapasztalatokkal rendelkező gazdája felügyel. A foglalkozásokon résztvevő kutyák neve, képzettségüket igazoló 



 
 

 
 

bizonyítványuk száma, gazdájuk (felvezetőjük) neve a táborba történő jelentkezéskor kért “kutyás nyilatkozaton” 
szerepel. 
 
Milyen foglalkozások lesznek? 
Elsősorban a mozgásra, játékos feladatokra és ezzel összhangban a kutyákkal, tágabb értelemben az állatokkal való 
bánásmód, helyes viselkedés megismerésére, elsajátítására helyezzük a hangsúlyt. A gyermekek megtanulják, hogyan 
közelítsenek egy kutyához, megtanulják értelmezni a kutyák kommunikációját, testbeszédét, megismerik hogyan lehet 
motiválni a kutyákat, hogyan tudnak velük biztonságosan, mind az ember, mind a kutya számára örömmel foglalkozni, 
pozitív megerősítéssel feladatokat megtanítani nekik. Emellett kutyás kiegészítők elkészítését (ún. paracord-fonást) 
tanulhatnak meg, nyakörvet, játékot, stb. készíthetnek (alapanyagot mi biztosítunk a tábor részeként) ill. különféle 
klasszikus társasjátékok állnak a gyerekek rendelkezésére. A gyerekeket folyamatosan 2 pedagógus, kutyás foglalkozás 
során továbbá a kutyák felvezetői, gazdái felügyelik, segítik. 
 
Milyen költségei vannak a tábornak? 
A tábor díja 60.000 Ft/hét/gyermek. A gyermek táborba eljutásán kívűl ez tartalmaz minden költséget (étkezés, üdítő, 
foglalkozások díja, kézműves alapanyag). 
 
Mindenképp meg lesz tartva a tábor? 
A tábort minimum 18 gyermek esetén tartjuk meg és legfeljebb 24 gyermeket fogadunk turnusonként. A gyerekeket 
a foglalkozások során kisebb csoportokra osztjuk. A jelentkezéseket a befizetések sorrendjében tudjuk véglegesíteni. 
Amennyiben a választott turnus nem éri el a minimális létszámot (18 gyerek), akkor erről 2023. július 15-ig 
tájékoztatást adunk és a befizetett összeget visszautaljuk. 
 


